
Την Τετάρτη 10/1 έχουν προγραμματιστεί μαζικές
συγκεντρώσεις στα Ειρηνοδικεία (στην Αθήνα στη
Λουκάρεως στις 3 μ.μ., στην Θεσσαλονίκη 3:30 μ.μ. και
σε όλα τα κατά τόπους ειρνοσικεία), για την ακύρωση
των πλειστηριασμών και του νόμου ποινικοποίησης της
λαϊκής δράσης ενάντιά τους.

Ο Συντονισμός Συλλογικοτήτων Αττικής – ΣΥΣΑ σε ανακοίνωσή του αναφέρει:

Η Τετάρτη 10/1 είναι η πρώτη του νέου χρόνου που θα γίνουν πλειστηριασμοί από τράπεζες και στα
ειρηνοδικεία της Αττικής, μετά τη λήξη της προσωρινής αποχής των συμβολαιογράφων που είχε κηρύξει
ο “λαγός” Ρούσκας για να διευκολύνει την κυβέρνηση στην ψήφιση του νόμου που ποινικοποιεί την
παρουσία μας προβλέποντας ποινές φυλάκισης για την αποτροπή των πλειστηριασμών. Δεν μας φοβίζουν.
Θα συνεχίσουμε, γιατί αποθρασύνονται και εντείνουν την αντιλαϊκή επίθεση. Πρέπει να τους
σταματήσουμε!

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ–ΑΝΕΛ προωθεί την άμεση υλοποίηση των σκληρών μέτρων της 3ης αξιολόγησης και
του αντισυνδικαλιστικού–αντιαπεργιακού νόμου, φέρνοντας στη βουλή -πιθανά την ίδια μέρα στις 10
Ιανουαρίου- ένα ακόμη πολυνομοσχέδιο/σφαγείο για τους εργαζόμενους και το λαό, με τη συνήθη πια
διαδικασία του κατεπείγοντος.

Κυρίαρχη θέση στην απροκάλυπτα αντιλαϊκή επίθεση κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ – κεφαλαίου, που φέρνει η 3η
αξιολόγηση και σερβίρεται σαν “σταθερό βήμα για την καθαρή έξοδο από τα μνημόνια”, έχει η
επιτάχυνση και μαζική εφαρμογή των πλειστηριασμών, με την καθιέρωση των ηλεκτρονικών από τις
τράπεζες, την επέκτασή τους και για οφειλές πάνω από 500 ευρώ στο κράτος (εφορία–ταμεία), τα μέτρα
καταστολής με νέου τύπου ιδιώνυμα σε βάρος όσων αγωνίζονται ενάντια στη ληστεία της κατοικίας και
όποιας περιουσίας των λαϊκών νοικοκυριών.

Με 1800 μέχρι τώρα προγραμματισμένους πλειστηριασμούς μόνο για το πρώτο δίμηνο του 2018, η
επίθεση επιδιώκεται να είναι καταιγιστική. Η αποφασιστική, μαχητική απάντηση του εργατικού και λαϊκού
κινήματος μόνον ανάλογη οφείλει να είναι.

Με την αυτοπεποίθηση που δίνουν οι μέχρι σήμερα επιτυχίες του κινήματος ενάντια στους
πλειστηριασμούς, με την ώριμη ανάγκη του “ή αυτοί ή εμείς”, προχωράμε σε πιο δυνατούς και μαζικούς
αγώνες. Δυναμώνουμε τις συλλογικότητες αγώνα σε κάθε γειτονιά, συντονιζόμαστε με τα ταξικά
σωματεία, προτάσσουμε την οργάνωση των αγώνων στα χέρια του κινήματος για:

– Να μην πέσει κανένα σπίτι λαϊκού νοικοκυριού στα χέρια τραπεζών και κράτους. Να ακυρώσουμε την
πολιτική αρπαγής της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας.

– Να καταργηθεί το ιδιώνυμο για τους αγωνιστές και τις αγωνίστριες του κινήματος ενάντια στους
πλειστηριασμούς.

– Να σταματήσει η διαρκής, εξοντωντική φορολογία και η βία των ηλεκτρονικών κατασχέσεων σε
λογαριασμούς των λαϊκών στρωμάτων, την ίδια στιγμή που οι μεγαλοεπιχειρηματίες εξασφαλίζουν
προκλητικές παροχές.

Καλούμε ΟΛΟΥΣ-ΕΣ στα ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΑ την ΤΕΤΑΡΤΗ 10/1, ΣΤΟ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΑΣ, στις 3 μμ
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